

**Информация о специальных условиях для обучения инвалидов
и лиц с ограниченными возможностями здоровья**

<p>Специально оборудованные учебные кабинеты, для обучения инвалидов и лиц с ОВЗ</p>	<p>В учреждении имеются специально оборудованные учебные кабинеты: методический кабинет, зона педагога - психолога, зона учителя - логопеда, зона социального педагога, кабинет обследования ПМПК, библиотека, спортивный зал, музыкальный зал. Учреждение посещают 45 обучающихся с ОВЗ из них 5 детей со статусом «ребенок-инвалид». Создания каких-либо особых условий для этих детей в соответствии с их заключениями ПМПК и программами реабилитации или абилитации – не требуется.</p>
<p>Объекты для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ</p>	<p>В учреждении функционируют объекты для проведения практических занятий: 5 групповых помещений; методический кабинет; музыкально-спортивный зал; 5 зон для учителей-логопедов; зона педагога- психолога; зона социального педагога; кабинет диагностики ПМПК; 5 прогулочных площадок; спортивная площадка.</p> <p>Все группы учреждения, являются группами компенсирующей направленности для детей с ограниченными возможностями здоровья: для детей с задержкой психического развития - 4 группы, для детей с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями)- 1 группа. Группы оснащены необходимым программным, игровым и учебно-методическим материалом, а также отдельным оборудованным зоной для работы специалиста.</p>
<p>Библиотека, приспособленная для использования инвалидами и лицами с ОВЗ</p>	<p>В помещении методического кабинета учреждения выделено пространство для детской библиотеки. Фонд библиотеки обеспечен специальной и художественной литературой для детей в необходимом объеме.</p> <p>Также в помещении методического кабинета имеется научно-педагогическая и методическая литература для педагогов. Методическая литература размещена по разделам: «Физическое развитие», «Социально-коммуникативное развитие», «Речевое развитие», «Познавательное развитие», «Художественно - эстетическое развитие», «Игра», «Психология», «Справочная литература» (различные энциклопедии, справочники).</p> <p>К библиотечному фонду имеется открытый доступ для всех участников образовательной деятельности.</p>

<p>Объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ОВЗ</p>	<p>В ДОУ имеются:</p> <ul style="list-style-type: none"> - физкультурные уголки в групповых помещениях, оборудованные всем необходимым инвентарём, соответствующим требованиям гигиены и эстетики, правилам охраны жизни и здоровья детей, в том числе инвалидов и детей с ОВЗ; - музыкально-спортивный зал, оснащённый разнообразным спортивным оборудованием; - спортивная площадка; - 5 игровых площадок на территории учреждения для проведения прогулок с детьми с ОВЗ, в том числе для детей-инвалидов, посещающих учреждение, оборудованные спортивно-игровыми сооружениями.
<p>Средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ОВЗ</p>	<p>Детям с ОВЗ, посещающим учреждение, предоставлены необходимые учебные пособия и материалы в соответствии с адаптированной основной общеобразовательной программой.</p>
<p>Обеспечение беспрепятственного доступа в здание образовательной организации для инвалидов и лиц с ОВЗ</p>	<p>Обеспечение беспрепятственного доступа в здание образовательной организации для инвалидов и детей с ОВЗ в соответствии с их заключениями ПМПК и программами реабилитации или абилитации – не требуется.</p>
<p>Специальные условия питания инвалидов и лиц с ОВЗ</p>	<p>Питание детей в учреждении организуется в соответствии с перспективным меню, разработанным с учетом физиологических потребностей детей в калорийности и пищевых веществах.</p>
<p>Специальные условия охраны здоровья инвалидов и лиц с ОВЗ</p>	<p>Здание учреждения оснащено противопожарной сигнализацией, информационными табло (указатель выхода), необходимыми табличками и указателями и звуковой информацией для сигнализации об опасности. Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи функционирует медицинский кабинет, оснащённый оборудованием, инвентарем и инструментарием в соответствии с СанПиН. Организовано психолого-педагогическое сопровождение обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, посещающих учреждение.</p> <p>Создания каких-либо особых условий для этих детей в отношении охраны здоровья в соответствии с их заключениями ПМПК и программами реабилитации или абилитации – не требуется.</p>
<p>Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для</p>	<p>На сайте учреждения имеется версия для слабовидящих. Информационная база учреждения оснащена:</p> <ul style="list-style-type: none"> - электронной почтой; - выходом в Интернет; - поддерживается деятельность официального сайта.

использования инвалидами и лицами с ОВЗ	
Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ОВЗ	Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ОВЗ в учреждении отсутствуют.
Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ОВЗ	Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ОВЗ – отсутствуют. Для повышения качества восприятия программного материала инвалидами и лицами с ОВЗ используется проектор при проведении групповых занятий.
О наличии условий для беспрепятственного доступа в общежитие, интернат для инвалидов и лиц с ОВЗ	Общежитие и интернат отсутствуют
О количестве жилых помещений в общежитии, интернате, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ	Общежитие и интернат отсутствуют